

ГОТУЄМО МОЛОДИХ ЕКОЛОГІВ

На заняття до зони відчуження приїхала група студентів-екологів Національного університету «Києво-Могилянська академія».

- Ми співпрацюємо протягом восьми років, - розповідає директор Чорнобильського державного науково-технічного центру міжнародних досліджень доктор біологічних наук, професор М. П. Архіпов. У нашому центрі сконцентровані результати наукової діяльності багатьох організацій, що працювали і працюють у зоні відчуження. Студенти академії зустрінуться з науковцями, які мають великий досвід практичної роботи в зоні відчуження. В процесі занять вони матимуть можливість дізнатися про такі цікаві подробиці, які в науковій публікації просто неможливо описати.

Ми вирішили не використовувати академічні години формально, а зробити лекції по 15-30 хвилин, щоб надати можливість слухачам поспілкуватися з лекторами, почути відповіді на ті запитання, які їх найбільше цікавлять. Замість чотирьох лекцій, про які йшлося під час попередньої домовленості, ми прочитаємо дванадцять. Тематика наших лекцій охоплює широкий спектр радіоекологічних проблем. Для нас проведення таких занять перспективне в тому плані, що ми готуємо собі майбутніх співробітників. Можливо, хтось із сьогоднішніх студентів після закінчення академії захоче прийти до нас на роботу. Це не дивно, бо у науковців-ветеранів з часом виникають певні стереотипи в роботі. Під час занять на унікальному радіологічному "полігоні", яким є зона відчуження, ми готуємо молоді перспективні кадри.

Крім співробітників Науково-технічного центру заняття будуть проводити також начальник відділу екології Адміністрації зони відчуження А. Т. Усаєв та начальник центру радіологічного моніторингу "Радек" В. В. Деревець.

- Кафедра екології Національного університету «Києво-Могилянська академія», - розповідає завідуючий кафедрою професор Віталій Павлович Замосьян, - готує спеціалістів широкого профілю, здатних опанувати будь-яку екологічну спеціалізацію в залежності від вимог сучасного життя. Одним з напрямків підготовки студентів є радіоекологія в найширшому розумінні цього поняття.

Зона відчуження після катастрофи на ЧАЕС - унікальний об'єкт для наукової роботи та підготовки фахівців-радіологів. Тому наша кафедра та природний факультет академії дуже зацікавлені у співробітництві з Науково-технічним центром.

Олександр СУРГАЙ.